KARTA PRODUKTU

Zeszyt A5 60k kratka 70g ze Sciaggami MATEMATYKA 400169455 TOP 2000

Kod produktu:44868  Kod EAN: 5904017412823

Warianty produktéw
Indeks Cena
Ceny produktéw
widoczne dopiero
Zeszyt A5 60k kratka 70g ze Sciggami MATEMATYKA 400169455 TOP 2000 po zalogowaniu.
44868 Jezeli nie
posiadasz konta,
zarejestruj sie.
Opis produktu

Zeszyt ze Sciggami A5 60 kartek MATEMATYKA TOP2000
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matematyka

Wyjatkowa kolekcja zeszytéw przedmiotowych w laminowanych okladkach. Grafiki utrzymane w neutralnym stylu z latwoscia
dopasuja sie do kazdego szkolnego biurka. Na wewnetrznych okladkach zeszytéw znajduja sie przydatne informacje z zakresu
kazdego przedmiotu. Ulatwig codzienng nauke oraz przygotowywanie sie do sprawdzianow. Zeszyty przedmiotowe Top 2000
to absolutny niezbednik kazdego ucznia!

e gramatura kartek: 70 g/m2
e rodzaj: w kratke
e format: A5
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e liczba kartek: 60
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LICZBAPI

PODZIENOSC UCZB

LICZBY PIERWSZE
maja tylko dwa
dzielniki - 1i sama siebie

LICZBY. zmzoNE
maja i
dzielniki

w

0i1nie 53 ani liczbami
pierwszymi, ani ziozonymi.

Liczba dzieli sig przez:

KOLEINO$C WYKONYW
pziAtan

Jezeli w wyrazeniu arytmetycznym
nie Ma nawiasow i jest to:

- tylko dodawanie lub odejmowanie,
- tylko mnozenie lub dzielenie,

to dziatania wykonujemy w kolejnosci
wystepowania od lewej do prawej.

Jezeli w wyrazeniu arytmetycznym
wystepuja rézne dziatania i nawiasy,
to dziatania wykonujemy w kolejnosci:
- dziatania w nawiasach,

- potegowanie,

- mnozenie lub dzielenie w kolejnosci
wystepowania,

- dodawanie lub odejmowanie

w kolejnosci wystepowania.

ludolfina, stata Archimedesa, stosunek obwodu kota (czyli dtugosci
okregu) do dtugosci jego érednicy; stosunek ten jest niezalezny od
wyboru kota, bowiem kazde dwa kota sg podobne.

Liczba m z doktadnoscig do 204 miejsc po przecinku:

m = 3,141592 653589 793238 462643 383279 502884 197169 399375
105820 974944 592307 816406 286208 998628 034825 342117 067982 148086 513282
306647 093844 609550 582231725359 408128
481117 450284 102701 938521 105559 644622
948954 930381 964428

2 wrzedzie jednosci jest cyfra: 0,2,4,6,8

5  wrzedzie jednoécijest cyfra O lub 5

10w rzedzie jednoéci jest cyfra O

100 w rzedzie jednoéci i dziesigtek jest liczba O

4 nieparzysta cyfra w rz. dziesigtek i cyfra 2 lub 6
w rz. jednoéci lub parzysta cyfra w rz. dziesigtek
icyfra O lub 4 lub 8 w rz. jednosci

suma cyfra danej liczby dzieli sig przez 3

9 suma cyfr danej liczby dzieli sig przez 9

.

ULAMEK ZWYKLY
DO o ——

I
3 licznik
= kreska ulamkowa
5 mianownik
Utamek mozna rozszerzyé: jego licznik
i mianownik mnozymy przez tg sama
liczbe rézna od zera.
Utamek mozna skrécié (uproscic): jego
licznik i mianownik dzielimy przez te
sama liczbe rézng od zera.
wnywanie utamkéw:
Jezeli liczniki utamkow sg takie same,
to ten utamek jest wigkszy, ktérego
mianownik jest mniejszy (catos¢
podzielono na mniej czesci).
Jezeli mianowniki utamkéw sg takie
same, to ten utamek jest wigkszy,
ktorego licznik jest wiekszy
(wzieto wigcej jednakowych czeéci).

TWIERDZENIE PITAGORASA

suma kwadratéw dtugosci
przyprostokatnych jest
réwna kwadratowi
A\ dhugosci
przeciwprostokatnej tego trojkata.
a%+b?=c?
Jezeli na bokach
trojkata prostokatne-
go zbudujemy
kwadraty, to suma
p6l kwadratéw zbudowanych
na przyprostokatnych tego
tréjkata bedzie rowna polu
kwadratu zbudowanego na
przeciwprostokatnej.

P+P,=P,

W dowolnym tréjkacie prostokatnym,

przesuwa sig w lewo.

WZORY SKROCONEGO MNOZENIA

(a+bp=a%+2ab+b?
(a-b)?=a?-2ab+b?
a%-b?=(a-b)(a+b)
(a+b)*=a*+3ab+3ab?+b*
(a-b)*=a3-3a%b+3ab?-b*
a*+b*=(a+b)(a’-ab+b?)
a3-b*=(a-b)(a’+ab+b?)
(a+b+c)?=a?+b?+c2+2(ab+ac+bc)

MIANOWNIK

wskazuje na ile rownych czesci
podzielono catosé.

LICZNIK wskazuje ile jednakowych
czesci

wzigto (wyrézniono).

KRESKA ULAMKOWA zastepuje znak
dzielenia.

ULAMKI WEASCIWE

Licznik jest mniejszy od mianownika.
Utamek whasciwy jest mniejszy od
Jjednosci.

Ne.3 3

ULAMKI NIEWLASCIWE

Licznik jest wiekszy od mianownika
lub licznik jest réwny mianownikowi.
Utamek niewtadciwy jest wigkszy od
1lub réwny 1.

24
Ne-3% 8

ULAMKI DZIESIETNE
Utamki o mianowniku 10,100, 1000...
to ulamki dziesigtne.

23 724"cze§c|
dziesigtki — / ) tysleczne
jednosci” |
czesci  setne
dziesietne

Liczby w postaci dziesietnej mozna:
skracaé, pomijajac kofcowe zera po przecinku, np. 7,600 = 7,6
rozszerzaé, dopisujac zera za ostatnig cyfra utamka, np. 7,6!

=7,6500

Jezeli liczbe mnozymy przez 10, to przecinek przesunie sig oJedna
cyfre w prawo. Przez 100-o dwie cyfry, przez 100
Jezeli dzielimy, to ta zasada dziata tak samo, jes ek

POLA | OBWODY FIGUR PEASKICH '¢m=1occem == KOO | OKRAG

KWADRAT PROSTOKAT ROWNOLEGLOBOK 1m?=1000 000cm?* m
1 litr 11 = 1dm? a
hektolitr hi-100dm® ==
mililitr 1ml=0,001dm*
p=a? P=ab P=ah 1m2=10 000cm?
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ha=100a —
TROJKAT TRAPEZ
5 o1
E V 5 P=JT(R?-r?)
PIERSCIEN
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Rownanie o dwa wyrazeria lgebraiczne pofaczone znakiem rowno3ci np
wyrazenie algebraiczne |’ 3X +X- 1 =0 2X + 5 wyrazenie algebraiczne
. w22 ARA L T, csioe
Kazde réwnanie ma lewa i prawa strone. =360
Rozwiazanie polega na znalezieniu takiej liczby x, ktéra po podstawieniu do réwnania, gg&NEK

da po prawej i po lewej stronie taki sam wynik.

Zeby rozwiazaé réwnianie, to nalezy przeksztalcaé je w taki sposéb, zeby po jednej
stronie zostata niewiadoma x, a po drugiej stronie tylko liczba.

Nalezy:

- dodawac lub odejmowac od obu stron réwnania te sama liczbe (lub wyrazenie z x-em
- dzieli¢ lub mnozy¢ obei strony réwnania przez te sama liczbe.

ROWNANIA LINIOWE

Procent (1%) pewnej liczby x (lub innej wielkosci), to setna czesé tej liczby (wielkosci),

Jjako: 1% x.1% x=1/100 x = 0,01x
Utamek zwykly mozna zamienié na procent rozszerzajac go do mianownika 100.
o Wowczas w liczniku dostajemy szukana liczbe procentéw. % = 75/100 = 75%
Dowolny utamek mozna zamieni¢ na procenty mnozac go przez 100%
o =% 100% = 300%/4= 75%

Aby obliczyé jakim procentem liczby x jest liczba y, wystarczy podzielié y przez x,
a nastepnie otrzymany utamek zamieni¢ na procenty.

Aby obliczyé procent z danej liczby, nalezy pomnozyé procent przez te liczbe.
o Przed wykonaniem mnozenia nalezy zamieni¢ procent na utamek.
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